

## نامه به آقای دان بر تون و آقای روبرت ترسل، هواداران سینه چاک !! " شورای ملی مقاومت " در کنگره آمریکا

محترما به پیوست تعدادی گزارش ، از مجاهدینی که ، توسط مسئولین " شورای ملی مقاومت " زندانی و شکنجه شده اند ، را ارسال می‌نمایم ، بعضی از این گزارشها مربوط به سه ماهه اخیر است ( یعنی اوائل سال ۱۳۷۳ ) ، که شامل جدیدترین اطلاعات از زندانها و زندانیان و افراد شکنجه شده هم چنین اسامی بعضی شکنجه گران زندان ها و گروهی آنها. . . میباشد .

بعد از اینکه اعلام شد " سازمان میدل ایست واچ " نامه ای برای مسئول " شورای ملی مقاومت " ارسال داشته و در خواست باز دید از زندانها و شکنجه گاههای آنان را نموده است . مجاهدین طی فراخوانی ( که پیوست میباشد ) ، از تمام اعضا و هواداران مجاهدین ، که در سراسردنیا پراکنده اند ، و توسط مسئولین " شورای ملی مقاومت " زندانی و شکنجه شده اند و یا مورد انواع و اقسام آزار و اذیت های این گروه قرار گرفته اند ، در خواست کرد تا موارد زندان و شکنجه و اذیت و آزارها را ، طی نامه ای به " میدل ایست واچ " شعبه نیویورک در آمریکا اعلام و آمادگی خود را جهت همراهی با هیأت اعزامی به عراق ، برای نشان دادن زندانها و شکنجه گاهها و معرفی زندانبانان و شکنجه گران و بازجویان . . . " شورای ملی مقاومت " اعلام نمایند که با استقبال روبرو گردید ، در نتیجه تعدادی از مجاهدین شکنجه و زندانی شده با ارسال نامه برای سازمان " میدل ایست واچ " اعلام آمادگی ، جهت همراهی و راهنمایی هیأت اعزامی را نمودند . عده ای نیز به سفارتخانه آمریکا در بعضی از کشور ها مراجعه و درخواست نموده اند تا در کنگره آمریکا حضور بهم رسانند و موارد شکنجه و زندان و اذیت و آزار توسط مسئولین " شورای ملی مقاومت " را که متحمل شده اند، حضورا بیان نمایند . که منتظر جواب مثبت دولت آمریکا میباشند .

ما ( مجاهدین خلق ایران ) معتقدیم شما نمایندگان کنگره و سنای آمریکا از موارد نقض حقوق بشر ( علاوه بر رژیم ارتجاعی و جنایتکار ملا های حاکم بر ایران ) ، از زندان و شکنجه مجاهدین خلق توسط مسئولین " شورای ملی مقاومت " مطلعید ، چرا که ما حدود ۱۰ سال است که در مورد شکنجه و زندانی کردن مجاهدین ، توسط مسئولین " شورای ملی مقاومت " با اسناد و مدارک متقن و قابل اثبات ، به مراجع بین المللی نظیر صلیب سرخ جهانی ، کمیساریای عالی پناهندگی ، عفو بین الملل مراجعه و اسناد را ارائه داده ایم ، که فتوکپی بعضی از آنها را به پیوست برایتان ارسال می‌نمایم ، چنانچه خوشبین بوده و فرض را براین بگذاریم که شما از مدارک و اسنادی که ما ارسال داشته مطلع نبودید، ولی حتما اخبار و گزارشات روزنامه ها و خبرگزاری ها را که در این مورد خبر و گزارش پخش نموده اند ، شنیده اید و مطلع میباشید( به پیوست دو نمونه ، یکی روز نامه لوموند مورخ ۲۷ مارس ۸۶ ، در باره زندانی کردن بیش از ۷۰۰ تن از مجاهدین ، توسط مسئولین " شورای ملی مقاومت " و دیگری گزارش روزنامه معاریو شماره ۱۳۵۵۰ چاپ تل آویو در مورد فرار عده ای از هواداران " شورای ملی مقاومت " و پناهنده شدن به اسرائیل است ، ارسال می‌نمایم ) ، ولی منافع حیاتی جناح شما ( نه نقض حقوق بشر توسط ملا های جنایتکار حاکم بر ایران ) است ، که حکم میکند تا از این سکت ( نظیر داوید کورش امریکائی ، که سال قبل توسط دولت آقای کلینتون قتل عام شدند ) ، و فرقه دیکتاتور و توتالیتر( که مسئول آن غیر از خدا بهیچ کس حساب پس نمیدهد و مسئولیت " شورا. . ." و نخست وزیری وی نظیر خمینی معدوم ، مادام العمری است ) ، تحت پوشش دفاع از حقوق بشر . . . ، حمایت کرده و پشتیبانی نمائید . نظیرجناح دیگر، که آنان نیز بخاطر حفظ منافع جناح خود، از رژیم جنایتکار و ارتجاعی ملا های حاکم بر ایران دفاع کرده و می‌نمایند

باعلم به اینکه معتقدیم ، شما از زندانی و شکنجه کردن مجاهدین توسط فرقه " شورای ملی مقاومت " مطلعید ، با این وجود احتمال میدهم ، که شما نیز نظیر صلیب سرخ بین المللی ، کمیساریای عالی پناهندگی و عفو بین المللی ( امنستی انترناسیونال ) ، از آنچه در درون این سکت میگذرد ، مطلع نباشید ، که این فرقه چه بر سر مخالفین اصولی درون و برون گروهی خود آورده است . لذا فتوکپی قسمتی از مدارکی که ، طی این ده سال برای اطلاع و اقدام مراجع فوق ارسال داشته ، بانضمام مدارک و گزارشات جدید یکی در آنها فتوکپی زندانها و اسامی زندانیان شکنجه شده و شکنجه گران " شورای ملی مقاومت " و دیگراطلاعات لازم منعکس میباشد، بایست سفارشی ، همانطور که برای سازمان " میدل ایست واچ " ارسال داشته ، میفرستیم ، تا دیگر هیچ بهانه و عذری در عدم شناخت و محکوم کردن این گروه توتالیتر و ناقض ابتدائی ترین حقوق بشر، نظیر محکوم کردن بحق ملا های مرتجع حاکم بر ایران توسط شما ، وجود نداشته باشد . لذا چنانچه صحت اسناد و مدارک و مطالب مندرج در آنها برای شما مشخص شد، ولی شما در رابطه با محکوم کردن این سکت و عدم حمایت از آنها ، هیچ اقدامی بعمل نیاروید، و هم چنان به کمک و پشتیبانی از آنها ادامه دادید ، بنابراین باید این حق طبیعی را برای مجاهدین خلق ایران قائل باشید ، تا به مقابله برخاسته و بر طبق وصیتنامه بنیانگذارانش عمل نمایند

شما ( نمایندگان مجلسین و دولت آمریکا ) ، مکرراً مجاهدین را بخاطر اعدام انقلابی مستشاران ، در ایران در دهه ۱۹۷۰ سرزنش کرده و میکینید . ولی سؤال اینست ، عکس العمل ملتی که با او چون دیوانگان یا عناصر صغیر برخورد شود و در کنگره و سنای کشوری که فرسنگ ها از مملکتش دور است ، بدور یکدیگر جمع شده برایش تصمیم بگیرند ، تا ارتجاعی را ساقط کرده ، مرتجعین دیگری را بجای آن جایگزین نمایند و یک دولت ملی مستقل را که برای آزادی و پیشرفت مملکتش تلاش میکند ، با کودتا ساقط کرده حکومت فاسد دیکتاتوری را ، نظیر محمد رضا پهلوی بر او حاکم گردانند و به غارت ثروت ملی آن کشور بپردازند ، و اکنون نیز از بقایای آن حکومت با کمکهای مالی و معنوی ، حمایت های همه جانبه بعمل میاید ، در قبال این توهین ها و دخالت های بی جا و قیم وار و توطئه ها و غارت ثروت ملیش ، باید چه واکنشی از خود نشان دهد؟

هم اکنون مجلسین و دولت آمریکا برخوردش با ملت رشید و هوشیار ایران چون قیمی که سر پرستی دیوانگان و صغیران را به عهده دارد ، است . چون شما تحت پرش دفاع از حقوق بشر و نقض آن ، تمام کوششتان را در دفاع از یک فرقه توتالیتر ( تمام خواه ) ارتجاعی ، در مقابل یک حاکمیت جنایتکار با تفکرات قرون وسطانی بر ایران ، که از جانب جناح دیگر حاکمیت آمریکا حمایت و پشتیبانی میشود ، گذارده اید و می خواهید بجای مردم ایران تصمیم گرفته اقدام ننمایند ، بنظر میرسد نزاع جناحهای مختلف مجلسین و دولت آمریکا تضاد کمپانیهای اسلحه سازی ، و جناح کارتل های نفتی میباشد ، که هر جناح از یک جریان ارتجاعی و دیکتاتور حافظ منافع خود حمایت کرده دفاع میکند ، لذا چون جناح کمپانیهای اسلحه سازی ، در شرایط فعلی ، از نمد ایران کلاهی نصیبش نشده ، به حمایت تمام عیار ، از سکت ارتجاعی توتالیتر " شورای ملی مقاومت " قیام کرده است .

بنابراین حق مسلم مردم رشید ایران است که به شما دایه های مهربان تر از مادر ، صریحاً بگویند " ما را به خیر شما امید نیست ، شر مرسانید ، شما ( مجلسین و دولت آمریکا ) چنانچه راست میگویند و صداقت دارید ، دست از حمایت ملا های مرتجع حاکم بر ایران بردارید ، خواهید دید که ملت ایران ، خود ملا های جنایتکار را به سزای اعمالشان خواهد رساند و آنها را نزد سلفشان محمدرضا پهلوی ، خواهد فرستاد . شما از طرفی در نطقها و تماسهایتان با دیگر کشورها ، توصیه میکنید تا برای تحت فشار قرار دادن ملا ها ، جهت اجرای حقوق بشر ، از تجارت با ایران خودداری نمایند ، در حالیکه هم اکنون ( بر طبق گزارش خبر گزارها ) کمپانیهای نفتی آمریکا سالانه حدود سه میلیارد و ششصد هزار دلار نفت ارزان قیمت از ایران خریداری کرده و یک میلیارد و چهارصد میلیون دلار بصورت نقد ، وسائل مختلف به ایران صادر میکنند . حال از شما میپرسم ، دم غروب را باید قبول داشت ، یا قسم حضرت عباس را ، یعنی توصیه به عدم معامله با ارتجاع غالب را ، یا مقام اول تجارت با ایران داشتن را؟ در همین رابطه روز گذشته ( ۲۵ اکتبر ۹۴ ) خبر گزارها ، گزارش دادند ، هم اکنون نمایندگان کمپانی نفتی " آرکو " ی آمریکا ، برای بستن قرار داد استخراج نفت ، در ایران به سر میبرد ، از طرف دیگر آقای کلینتون ، که برای حضور در مراسم قرارداد صلح اردن و اسرائیل به قاهره سفر کرده ، ضمن مصاحبه مطبوعاتی از دیگر کشورهای جهان درخواست کرده ، برای تحت فشار قرار دادن ملاهای حاکم بر ایران ، جهت دست برداشتن از نقض حقوق بشر و رعایت قوانین بین المللی ، از داد و ستد با حکومت ایران خودداری نمایند ، ملاحظه میکنید ؟

در حرف چه میخواهید و در عمل چه میکنید؟ در ضمن فکر میکنیم ، بخوبی از ماجرای افتتاح آمیز ایران گیت و ارسال کله و کلت و انجیل توسط آقایان ریگان رئیس جمهور اسبق آمریکا و معاونش بوش برای آقای خمینی " بربر" مطلع میباشد

حال سؤال دیگر ، آیا شما میتوانید در تاریخ ۲۰۰ ساله آمریکا ، موردی را نشان دهید که حاکمیت آمریکا ، از یک جریان و حرکت آزادیخواه و مستقل حمایت کرده و به نیروهای مردمی آن بر علیه ظلم و ستم و استبداد ، بدون چشم داشت به منافع آبی و صرفاً بخاطر اجرای حقوق بشر ، کمک کرده باشد ؟ .

باید بگوئیم ، دخالت های بی جا و قیم وار و توهین آمیز شما است که ، مجاهدین را مصمم میکند تا جواب های دندان شکنی ، با توجه به وصیتنامه بنیانگذارانش ، که بنا به دستور " سیا " و سفیر آمریکا و به فرمان شاه در سال ۱۳۵۱ بدون اینکه مرتکب جرمی غیر از مخالفت با دیکتاتوری شاه شده باشند به جوخه های اعدام سپرده شدند ، بدهد و عمل کرده و بکند

باید اضافه کنیم ، در حالیکه حکومت آمریکا به کاپیتان ناو وینسنس ، که با شلیک به هواپیمای مسافربری " ایران ایر " و بهلاکت رساندن بیش از ۲۹۰ تن از مسافران غیر نظامی و بی گناه ایرانی ، جایزه و مدال میدهد ، چه جای نامت و تبری از اعدام انقلابی مستشاران کودتا گر و حامیان سیاهی و تباهی و فاسد حکومت محمد رضا پهلوی ، و دفاع از شرف و آزادی است ؟ .

مجاهدین خلق ایران ، بنا بر اصول و ضوابط انقلابی - توحیدی خود ، عمیقاً به دمکراسی و رعایت حقوق انسانها ، چه در ایران و چه در سایر کشور ها معتقد بوده و احترام میگذازند ، ( و در همین راستا بعد از چند سال مبارزه درون گروهی ، با جناحی که معتقد به توتالیترسم و عدم رعایت دمکراسی بود ، هنگامی که در سال ۱۳۶۴ ، این جناح ( که فعلاً تحت نام " شورای ملی مقاومت " فعالیت میکند )

به علنی کردن افکار منحط و ارتجاعیشان مبادرت نمودند، طی بیانیه ۲۹، ۱۰، ۶۴، از سازمان مجاهدین خلق ایران اخراج شدند، که ماجرای بس طولانی دارد که در این نامه جای بحث و شرح آن نمیباشد. در ضمن مجاهدین به حق حاکمیت ملتها احترام گذارده و میگذارند و خود را مجاز به دخالت در امور داخلی دیگران نمیانند، بلکه تنها به یک رابطه انسانی، احترام آمیز و برادرانه متقابل معتقد بوده و هستند. و توقع دارند که ملل دیگر نیز به حقوق و حاکمیت ملت ایران احترام گذارده و از دخالتهای بیجا و قیم وار در امور مردم ایران خودداری نمایند بنابراین بر طبق اصول و ضوابط توحیدیمان، بخود حق میندیم تا به شدت با هر نوع دخالت بی جا و قیم وار دیگران به مقابله و مقاومت پردازیم.

لنا، به پارلمان اروپا و دول اروپائی و شما ( نمایندگان مجلسین و دولت امریکا )، صریح و بی پرده میگوئیم، دست از حمایت دو ارتجاع، غالب ( ملا های جنایتکار و ایران گیتی، که با خرید نفت و کمکهای دیگر، آنها را سر پا نگهداشته ) و ارتجاع مغلوب ( شورای ملی مقاومت ) توتالیتر را، که هیچ پایگاهی غیر از دولت فاشیست عراق و کمکهای بیدریغ شما ( غریبهها ) ندارد، بردارید، و ملت ایران را بحال خود گذاشته، تاحق ملا های مرتجع فاسد را سرما کف دستشان گذارده، بهمان جانی روانه شان کنند، که محمدرضایه لوی گوش به فرمان بیگانگان را فرستاد، و شورای ملی مقاومت نیز نظیر چند سال گذشته پیش کشتان باشد، تا هم چنان برایتان در سراسر دنیا خبر چینی کرده، بدفاع و دعا گونی شما مشغول !!!

در خاتمه خواهشمندیم به این سؤال ما نیز پاسخ دهید، چرا شما ( مجلسین سنا و کنگره و حکومت امریکا )، به نقض حقوق بشر و عدم رعایت ابتدائی ترین حقوق انسانی، در عربستان، کویت، امارات متحده عربی... توجهی نکرده، صنادی از شما بر نمی آید؟ با توجه به اینکه کشور های فوق، حتی فاقد قانون اساسی، که کشورشان را بر پایه آن اداره نمایند، میباشند و به خوبی میدانید، زنان آنها حتی حق رانندگی ندارند، آیاعدم سر و صدا بر علیه کشور های فوق، بدین خاطر نیست که در این کشور ها منافع هر دو جناح سرمایه داری امریکا ( کمپانیهای اسلحه سازی و کارتل های نفتی ) بطور کامل حفظ و تأمین میشود؟...

۶۴، ۱۰، ۲۶ برابر با ۷۲، ۸، ۴

توضیح: این نامه با پست سفارشی ارسال می شود تا در آینده جلی برای عدم اطلاع از شکنجه گاهها و زندانیان و شکنجه شدگان... نباشد. - فهرست و اسناد پیوست، ضمیمه نامه می باشد.  
آدرس:

PARVIZ

B. P 13

95540 : MERY S / OISE FRANCE

## اسناد پیوست

- ۱- نامه به آقای دان بر تون ،
- ۲- نامه آقای رحیمی
- ۳- نامه به H . C . R
- ۴- نامه آقای کایل و خانم شروین ( گزارش مختصری از افرادی که در رمادیه با ایشان بوده اند)
- ۵- نامه به کمیساریای عالی پناهندگی
- ۶- نامه توضیحی خانم شروین
- ۷- نامه آقای حسین زاده به سازمانهای سیاسی ومدافع حقوق بشر
- ۸- نامه تعدادی از کسانیکه به ترکیه آورده شدند ، با امضاخودشان به H . C . R ترکیه در رابطه با وضعیتشان
- ۹- لیست افرادی که در عراق محکوم به مرگ شده اند
- ۱۰- لیست کمکهای ایرانیان پناهنده و . . .
- ۱۱- نامه مسئول یو ان عراق به خانم نظری نسب
- ۱۲- نامه سازمان ملل به خانم شروین
- ۱۳- اعلامیه فراخوان و استمداد از وجدان های بیدار و آزاده ؛ مورخ ۱۳۷۳
- ۱۴- نامه آقای خیراندیش ، مورخ ۱۳۷۳
- ۱۵- نامه آقای محسنی ، مورخ ۱۳۷۳
- ۱۶- گزارش به خلق ، مورخ ۱۳۷۳
- ۱۷- گزارش مستند از زندانها و روابط درونی فرقه مذهبی رجوی ، مورخ ۱۳۷۳
- ۱۸- گزارشی بخط تعدادی از اعضای زندانی مجاهد ، که به اروپا آورده اند، در رابطه با زندانهای شورای ملی مقاومت و کرویکی آن ، مورخ ۱۳۷۳
- ۱۹- گزارش شکنجه یکی از اعضای سازمان مجاهدین ، مورخ ۱۳۷۳
- ۲۰- گزارش تکمیلی زندانها و زندانیان شورای ملی مقاومت بخط یکی از اعضا مجاهدین زندانی ، مورخ ۱۳۷۳
- ۲۱- نامه نویسنده گزارش فوق که مورد تهدید قرار گرفته ، مورخ ۱۳۷۳
- ۲۲- اعلامیه در باره خودکشی جواد دهقانی ، یکی از اعضای سازمان مجاهدین در عراق ، مورخ ۱۳۷۲
- ۲۳- طلاقنامه خانم فهیمه اروانی ( توجه ؛ نباید انتشار بیرونی یابد ) ، مورخ ۱۳۶۸
- ۲۴- اعلامیه فراخوان برای نجات مجاهدین از زندانهای مسعود رجوی ، مورخ ۱۳۷۰
- ۲۵- نامه آقای کرامت به شخصیتها و سازمانها ، مورخ ۱۳۷۲
- ۲۶- عکس تعدادی از افراد فراری و پناهنده ، از شورای ملی مقاومت به اسرائیل ، مورخ ۱۳۷۱
- ۲۷- اعلامیه های متعدد از آقای شمس حائری :
- کتاب ارتجاع مغلوب در رقابت با ارتجاع غالب ( گزارشی مستند از روابط درونی فرقه رجوی ) ، مورخ ۱۳۷۱
- گزارشی از دادگاه انهدام خانواده ، مورخ ۱۳۷۳ - اعلامیه سؤاستفاده مسئولین شورای ملی مقاومت از اطفال معصوم ، مورخ ۱۳۷۳
- اعلامیه مورخ ۱۳۷۲.۲.۲۸ در رابطه بادادن رد اطلاعاتی شمس حائری، که توسط مسئولین شورای ملی مقاومت انتشار بیرونی یافته است
- ساواک رجوی فعال میشود، مورخ ۱۳۷۲ - متلاشی کردن خانواده ها و بهره برداری از کودکان در پوش تساوی زن ، مورخ ۱۳۷۳

- رجوی در اروپا با رژیم جمهوری اسلامی مشغول مبارزه است یا با اعضای سابق خود، مورخ ۱۳۷۳
- سرنوشت رقت بار کودکان ، مورخ ۱۳۷۲
- دعای رجوی راجع به اطفال ، مورخ
- ۲۸- قسمتی از روز نامه لوموند ۲۷ مارس ۸۶ در رابطه با زندانهای مسعود رجوی
- ۲۹- خلاصه ای از نامه مجاهدین به مقامات بین المللی ، اسامی زندانیان گروه رجوی در زندانهای عراق ، مورخ ۱۳۶۶
- ۳۰- متن قسمتی از مصاحبه با خبرنگار برگن و نماینده صلیب سرخ نروژ در رابطه با زندانیان سیاسی ایران در زندانهای رژیم و زندانهای مسعود رجوی ، مورخ ۱۳۶۵
- ۳۱- جزوه ، با روشهای نوین مسعود رجوی ، برای رسیدن به هدف ، هر وسیله ای قابل توجیه است ، مورخ ۱۳۷۰ (در رابطه با همکاری همه جانبه باصطلاح ارتش آزادیبخش ملی با نیروهای نظامی عراق، درکشتار کردان عراقی )
- ۳۲- اعضای سابق سازمان ، چماقداری نوین مسعود رجوی را محکوم می کنند ، مورخ ۱۳۷۱
- ۳۳- ترور مخالفین ، توسط رژیم ارتجاعی ایران ، و نادیده گرفتن آن توسط دول پناهنده پذیر ، مورخ ۱۳۷۱
- ۳۴- بروز عینی ماهیت خمینی گونه رجوی ( با گزارشی از زندانهای وی ) ، مورخ ۱۳۶۵
- ۳۵- استمداد برای نجات زندانیان و تبعیدیان گروه رجوی در عراق ، مورخ ۱۳۷۰
- ۳۶- نامه سرگشاده تعدادی از پیشمرکه های مجاهد خلق به آقای منوچهر هزارخانی ( در رابطه با زندانهای مسئول شورای ملی مقاومت ، در عراق ) ، مورخ سال ۱۳۶۷
- ۳۷- جزوه استمداد از مجامع بین المللی حقوق بشر ، کمیساریای عالی پناهندگی ، امنستی انترناسیونال و صلیب سرخ ( بزبان خارجی ، شامل اسناد و مدارک که در سال ۱۹۸۷ برای مراکز فوق و بسیاری از شخصیتها و دیگر مجامع بین المللی ارسال شده )
- ۳۸- صفحه ۲۰ و ۲۱ جزوه " تحلیل در باره بحران خلیج فارس مورخ آبان ۶۹ " در رابطه با زندانی کردن علی زرکش جانشین مسئول شورای ملی مقاومت ، در يك سلول در آخرین طبقه پایگاه بقائی در بغداد ، و زندانی کردن پسر ۱۶ ساله سرهنگ بهزاد معزی در اطاقکی در اور - سور- اوآز ویلای آقای دکتر صالح رجوی ، رویروی اطاق مسئول شورای ملی مقاومت در سال ۱۳۶۲.
- ۳۹- صفحه ۱۰۸ کتاب " جمع بندی دوساله از انحرافات رهبری سابق " سازمان مجاهدین خلق ایران" ( تاریخ انتشار ۱۳۶۵ ) در رابطه با دستور اعدام سه نفر از اسرای وابسته به رژیم ، که یکی از اسرا پسر بچه ای ۱۵ ساله بوده، بلستور مستقیم مسئول شورای ملی مقاومت و اجرای حکم و پر کردن نوار از تمامی مراسم و اعتراض و انتقاد شدید کتبی نویسنده در تاریخ ۵ اسفند ۶۱ به محمد حیاتی که وی اکنون یکی از اعضا شورا... میباشد .
- ۴۰- فتو کیی نامه سرگشاده خانم فریبا هشترودی ، عضو شورای ملی مقاومت به " دیدبانان حقوق بشر " مندرج در نشریه ایران زمین شماره ۲۴ مورخ آبان ۷۳ ، ارگان رسمی شورای ملی مقاومت ، که ایشان در این نامه علاوه بر فحاشی های متداول " شورائیون " به مخالفین اصولیشان ، کسانیکه به حمایت زندانیان و شکنجه شدگان مسئولین شورای ملی مقاومت برخاسته اند ، تهدید رسمی و مکتوب نموده ... و در ضمن صریحاً نوشته ، باین اعمال ( زندان و شکنجه کردن ... ) ادامه خواهیم داد.
- ۴۱- اطلاعیه " فراخوان به سازمانهای مدافع حقوق بشر و مطبوعات و رسانه های خبری " با امضا ۱۴ تن که بعضاً در دادگاههای مسؤول شورای ملی مقاومت محکوم باعدام شده ویا از ۶ ماه تا ۳ سال در زندانهای با ابعادی ، به اندازه قبر و قفس زندانی بوده اند، و اعلام آمادگی برای بیان موارد نقض حقوق بشر و افشای نام و آدرس خانه های امن در شهر بغداد و زندانها و شکنجه گران و بازجویان و چماقداران ، چه در عراق و چه در سطح اروپا ، بطور زنده و مستقیم تا عموم مردم به موارد بالا پی ببرند ( مورخ ۳۱ اکتبر ۹۴ برابر با ۹ آبان ۷۳ با دو آدرس و يك شماره تلفن و فاکس ) .